
Suspensa Timber 
SF-20 l SF-30 l SF-33 l SF-53



2  saheco.com

El sistema SF-20 se diferencia por: Contar con guías para cada tipo de instalación 
(guía simple o doble). Mecanismo de regulación vertical. Guía inferior adaptable 
a cada montaje. Dos variantes de montaje para puertas de diferente grosor. 
Hasta 20 kg.

El sistema SF-30 cuenta con: Guías para cada tipo de instalación (guía simple 
o doble). Mecanismo de regulación vertical. Guía inferior adaptable a cada 
montaje. Dos variantes de montaje para puertas de diferente grosor. Rodamiento 
a bolas.

El sistema SF-33 está indicado para muebles y armarios de hasta 30-45 kg. de 
peso. Está compuesto según el tipo de instalación por una guía simple o doble. 

En el sistema SF-53, los rodamientos son dobles y con cojinetes a bolas. Esto 
nos permite una adaptabilidad a la guía consiguiendo un deslizamiento perfecto. 
Cuenta también con un guiador inferior con posibilidad de ser instalado de 
forma oculta o visible, según requiera la instalación, y un tope freno. 

ES

The SF-20 system is distinguished by: Guides for each type of installation (single 
or double guide). Vertical adjustment mechanism. Lower guide adaptable to 
each assembly. Two assembly options for doors of different thickness. Up to 
20 kg.

The SF-30 system has: Guides for each type of installation (single or double 
guide). Vertical adjustment mechanism. Lower guide adaptable to each 
assembly. Two assembly options for doors of different thickness. Ball bearing.

The SF-33 is designed for furniture and cupboards of up to 30-45 kg in weight. 
Depending on the installation, it consists of a single or double guide. 

The SF-53 system is characterized for double ball bearing rollers, which 
provides a perfect sliding motion. Its bottom guide can be fitted recessed 
inside the panel through a machined channel, or alternately accommodated 
on the outsides of the panel to adapt to the requirements of the installation. 

EN

Le système SF-20 se différencie par les caractéristiques suivantes: Guides pour 
tous les types d’installations (guide simple ou double). Mécanisme de réglage 
vertical. Guide inférieur adaptable à tous les montages. Deux variantes de 
montage pour des portes de différentes épaisseurs. Jusqu’a 20 kg.

Le système SF-30 possède les caractéristiques suivantes : Guides pour tous les 
types d’installations (guide simple ou double). Mécanisme de réglage vertical. 
Guide inférieur adaptable à tous les montages. Deux variantes de montage pour 
portes de différentes épaisseurs. Roulement à billes.

Le système SF-33 est indiqué pour les meubles et placards pouvant peser 
jusqu’à 30-45 kg. Il se compose d’un rail simple ou double, en fonction du type 
d’installation. 

Dans le système SF-53, les paliers son doubles et avec roulements á billes.
Cela confère une adaptabilité au rail pour un glissement parfait. Le modèle est 
également muni d’un guide inférieur pouvant être installé de façon visible ou 
invisible, selon le type d’installation, ainsi que d’un frein d’arrêt. 
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Características técnicas  
Technical characteristics  l Caractéristiques 
techniques

Perfilería Profiles l Profils

Especificaciones Specifications l Spécification 

Peso Weight l Poids

20 kg

30 kg

50 kg

44 lb

66 lb

110 lb

Producto certificado
Certificated product I Produit certifié

PR-1222/052

SOFTBRAKE 
MÁX.50Kg

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

MÍN.16 mm

KIT DISPONIBLE
I AVAILABLE

20x26 mm 54x27 mm



Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)
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Variantes de instalación 
Installation possibilities l Variantes d’installation

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

A=H-45 B=X+25

  6
  A

  3
8

  H

  B

  X  X

± 5mm

4 4

12 12

3

Min. 7

A=H-45 B=X+7

± 5mm

  B

6
  A

 3
8

Min. 7

  X   X

44

12 12

3

A=H-45

6
  A

  3
8

  H

4

12

3

Mín.16

A=H-45

± 5mm

6
  A

  3
8

  H

Min. 2

3

Mín.16

OPCIÓN CON RETENEDOR I RETAINER OPTION I OPTION AVEC RETENUE  

± 5mm

Mín.16 Mín.16 Mín.16 Mín.16



PESO l WEIGHT l POIDS  20kg l 30kg l 50kg
SUSPENSA TIMBER  SF-20 l SF-30  l SF-33 l SF-53

Sección tipo 
Cross-section l Section type (Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

A=H-45

± 5mm

6
  A

  3
8

  H

  3

    

Min. 7

A=H-45

± 5mm

6

  H

  A
  3

8

4 4

1212

3

Min. 7

A=H-48

± 3mm

Min. 2

  4
1

  A
  6

,5

4

12

  3

 H

16Min.

A=H-48

  4
1

  6
,5  3

± 3mm

  A

  H

16Min.

4

12

A=H-48

± 3mm

41
  A

  6
,5

  H

3

OPCIÓN CON RETENEDOR I RETAINER OPTION I OPTION AVEC RETENUE  

OPCIÓN CON SOFTBRAKE I SOFTBRAKE OPTION I OPTION AVEC AMORTISSEUR  

Mín.16 Mín.16Mín.16 Mín.16

Mín.16Mín.16



PERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

JUEGOS  l  SETS  l  JEUX
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Componentes
Components l Composants

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

Cód.Acabado

10 juegos
10 sets
10 jeux

00 20 00

Juego de accesorios SF-20 (rodamiento a fricción)
SF-20 Fitting set (friction bearing)
Garniture SF-20 (roulement à friction)

20kg

Perfil superior
Top track
Profil supérieur

20x26mm

10 perfiles
10 profiles
10 profils

00 20 20
00 20 25
00 20 30 
00 20 40 
00 20 50

2 m
2,5 m

3 m
4 m
5 m

00 30 20
00 30 30
00 30 50

2 m
3 m
5 m

00 33 20
00 33 30
00 33 50

2 m
3 m
5 m

10 juegos
10 sets
10 jeux

00 30 00

Juego de accesorios SF-30
SF-30 Fitting set
Garniture SF-30

30kg

RODAMIENTO 
A BOLAS                    

BALL BEARING

Acero cincado
Zinc plated steel
Acier zingué

Acero Galvanizado
Galvanised steel
Acier galvanisé

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Cód.Acabado

Perfil superior doble
Double top track
Rail double supérieur

54x27mm

10 perfiles
10 profiles
10 profils

00 32 20
00 32 30
00 32 50

2 m
3 m
5 m



JUEGOS  l  SETS  l  JEUX

ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Componentes
Components l Composants

Cód.Acabado

Cód.Acabado

SUSPENSA TIMBER  SF-20 l SF-30  l SF-33 l SF-53

PESO l WEIGHT l POIDS  20kg l 30kg l 50kg

10 juegos
10 sets
10 jeux

00 33 00

Juego de accesorios SF-33 (rodamiento a fricción)
SF-33 Fitting set (friction bearing)
Garniture SF-33 (roulement à friction)

30kg

10 juegos
10 sets
10 jeux

00 53 00

Juego de accesorios SF-53
SF-53 Fitting set 
Garniture SF-53 

50kg

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Roldana SF-20 con puntos de fijación 
(rodamiento a fricción)
SF-20 Roller with screw fixing
(friction bearing)
Galet SF-20 avec plaque à visser 
(roulement à friction)

00 20 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-33 con puntos de fijación 
(rodamiento a fricción)
SF-33 Roller with screw fixing 
(friction bearing)
Galet SF-33 avec plaque à visser 
(roulement à friction)

00 33 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

00 30 52
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-30 con puntos de fijación
SF-30 Roller with screw fixing 
Galet SF-30 avec plaque à visser

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES



ACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Componentes
Components l Composants

MUEBLES Y ARMARIOS l FURNITURE AND WARDROBE SYSTEMS l MEUBLES ET PLACARDS POSÉES
CORREDERAS l SLIDING DOORS l PORTES COULISSANTES

Cód.Acabado

Guiador inferior
Bottom guide
Guide inférieur

00 20 52
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Tope freno
Brake stopper
Butée d’arrêt

00 20 53
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Softbrake para puertas de 15-50kg
Softbrake for 15-50kg doors
Armotisseur pour portes de 15-50kg

00 67 53
1 juego
1 set
1 jeu

00 53 51
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Roldana SF-53 con puntos de fijación
SF-53 Roller with screw fixing
Galet SF-53 avec plaque à visser

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES
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Notas
Notes l Notes



Notas
Notes l Notes



Notas
Notes l Notes
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St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
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saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
F +34 93 855 13 42
export@saheco.com
saheco.com
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